1. ООО «Лаборатория градостроительных решений»

125525, Москва, ул. Авиаконструктора Микояна, д. 12, подъезд 10, 3 этаж, оф. 3, 32/1

2. Префектура ЮЗАО города Москвы

117209, г. Москва, Севастопольский проспект, д.28, корп.4

                                                                           3. ОАО «Единая электронная

                                                                            торговая площадка» 

127006, Москва, ул. Каретный ряд, д. 2/1 

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-1025/77-12 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

07 декабря 2012 года                                                                                             Москва

Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

Заместитель председателя Комиссии: заместитель руководителя Московского УФАС России Шандиева И.О.,

Члены Комиссии: 

главный специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Жубрин А.А.,

ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Мамедалиев Р.М.,

в присутствии представителей: 

ООО «Лаборатория градостроительных решений»  Коротаева А.Г. (по доверенности от 05.12.2012 № 1-05), 

в отсутствие представителей:

Префектуры ЮЗАО г. Москвы (ходатайство о рассмотрении жалобы в отсутствие представителей),

рассмотрев жалобу ООО «Лаборатория градостроительных решений» (ИНН: 7703714160, ОГРН: 1107746042953, адрес: 1125525, Москва, ул. Авиаконструктора Микояна, д. 12, подъезд 10, 3 этаж, оф. 3, 32/1) на действия организатора торгов — Префектура ЮЗАО г. Москвы (ИНН: 7727092744, ОГРН: 1027700594350, адрес: 117209, г. Москва, Севастопольский проспект, д. 28, корп. 4) при проведении открытого аукциона в электронной форме на право заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта согласно с требованиями Технического задания, расположенного на территории Юго-Западного административного округа города Москвы (реестровый номер извещения № СОМ09111200102),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ООО «Лаборатория градостроительных решений» (далее – Заявитель) на действия организатора торгов — Префектуры ЮЗАО г. Москвы (далее — Организатор торгов) при проведении открытого аукциона в электронной форме на право заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта согласно с требованиями Технического задания, расположенного на территории Юго-Западного административного округа города Москвы (реестровый номер извещения № СОМ09111200102) (далее — Аукцион).

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися. 

В соответствии с частью 2 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии могут быть обжалованы в антимонопольный орган лицами, подавшими заявки на участие в торгах, а в случае, если такое обжалование связано с нарушением установленного нормативными правовыми актами порядка размещения информации о проведении торгов, порядка подачи заявок на участие в торгах, также иным лицом (заявителем), права или законные интересы которого могут быть ущемлены или нарушены в результате нарушения порядка организации и проведения торгов.

В соответствии с пунктом 2 приложения №2 к Постановлению Правительства Москвы от 03.02.2011 №26-ПП «О размещении нестационарных торговых объектов, расположенных в городе Москве на земельных участках, в зданиях, строениях и сооружениях, находящихся в государственной собственности» (далее — Постановление Правительства № 26), отбор хозяйствующих субъектов осуществляется путем проведения открытого аукциона или открытого аукциона в электронной форме, предметом которых является право на заключение договора на размещение нестационарного торгового объекта в местах, определенных схемой размещения нестационарных торговых объектов.

На официальном сайте оператора электронной торговой площадки (ОАО «ЕЭТП») (далее — Оператор электронной торговой площадки) https://com.roseltorg.ru, официальном сайте Организатора торгов http://www.uzao.mos.ru в сети «Интернет» 09.11.2012 размещено извещение о проведении Аукциона.

В соответствии с извещением о проведении Аукциона дата окончания приёма подачи заявок на участие в Аукционе 09.12.2012. Дата проведения Аукциона 12.12.2012.

По мнению Заявителя нарушение его прав и законных интересов со стороны Организатора торгов выразилось в нарушении положений Аукционной документации, а именно: не был дан ответ на запрос о разъяснении положений Аукционной документации, направленный  Заявителем в адрес Организатора торгов.

В соответствии с пунктом 3.2 раздела III «Общие положения порядка проведения электронного аукциона» Аукционной документации организатор аукциона обязан ответить на запрос о разъяснении положений документации об электронном аукционе в течении 2 (двух) рабочих дней со дня поступления указанного запроса, полученного не позднее 10 дней до окончания срока приема заявок. Запросы о разъяснении положений документации об электронном аукционе, полученные после вышеуказанного срока, не рассматриваются.

На заседании Комиссия установила, что Заявителем посредством функционала Электронной торговой площадки 19.11.2012 был направлен запрос на разъяснение Аукционной документации, то есть в срок, предусмотренный Аукционной документацией, но ответа на указанный запрос получено не было (подтверждения имеются в материалах дела).

Таким образом, Комиссия установила, что Организатором торгов был нарушен пункт 3.2 раздела III «Общие положения порядка проведения электронного аукциона» Аукционной документации, в связи с тем что в установленный срок не был дан ответ на запрос о разъяснении Аукционной документации.

Вместе с тем, согласно письменным пояснениям от Организатора торгов 29.11.2012 было опубликовано извещение об отмене Аукциона.

В соответствии с пунктом 51 Постановления Правительства № 26  организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона не позднее чем за три календарных дня до дня проведения электронного аукциона. 

Согласно пункту 2.4 раздела III «Общие положения порядка проведения электронного аукциона» Аукционной документации организатор аукциона  вправе отказаться от проведения аукциона не позднее чем за три календарных дня до дня проведения электронного аукциона.  

Таким образом, решение об отказе от проведения Аукциона принято в установленный срок и размещено на сайте Оператора электронной торговой площадки.

На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу Заявителя на действия Организатора торгов обоснованной.

2. Признать Организатора торгов нарушившим пункт 3.2 раздела III «Общие положения порядка проведения электронного аукциона» Аукционной документации.

3. Обязательное для исполнения предписание об устранении выявленных нарушений не выдавать, так как Организатором торгов отменен Аукцион.

4. Снять ограничения на размещение заказа, наложенные письмом Московского УФАС России от 03.12.2012 № ИШ/31194.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Заместитель председателя Комиссии:                                                   И.О. Шандиева

Члены Комиссии:                                                                                         А.А. Жубрин                                                                                                                                                                                                   Р.М. Мамедалиев

Исп. Жубрин А.А., тел.: (495) 784 75 05 доб. 195
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